

Мнение главного научного советника МИД Великобритании, профессора внегалактической астрономии, руководителя группы астрофизики в Университете Бата Кэрол Манделл: "Мнение научного сообщества по поводу изменения климата вполне очевидно. Последствия этого процесса и то, как он проявляется в виде экстремальных погодных условий в разных странах по всему миру, уже заметны. Этому кризису необходимо противостоять. Я думаю, что отчет МГЭИК был в этом плане очень кстати. Он подсчитал последствия и риски в случае непринятия адекватных мер противодействия текущим изменениям, но также дал нам надежду, показал, что окно возможностей еще на закрыто. Отчаиваться и отдаваться на милость экстремальной погоде пока рано. Я считаю, мы действительно можем все изменить. Новые перспективы нам открывают инновационные технологии, которые подталкивают к становлению зеленой экономики. Нужно брать все, что могут предложить фундаментальные исследования, и переводить это в плоскость инноваций, понимая, что мы оказываем положительное влияние на нашу планету. Следующую Конференции ООН по изменению климата (COP26), которая состоится в 2020 году в шотландском Глазго", мы проведем вместе с Италией. Это отличная возможность показать наиболее яркие научные свидетельства изменения климата, научные инициативы и инновации, связанные с этой проблемой. Также это возможность получить от государств-участников реальные обязательства на будущее в сфере борьбы с изменением климата".

Подробнее: [http://www.ng.ru/energy/2019-12-09/14\\_7747\\_climate.html](http://www.ng.ru/energy/2019-12-09/14_7747_climate.html)